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Безкоштовне лікування туберкульозу

Якщо ви не вакцинувалися, а вже давно кашляєте, худнете, і у вас температура, можете хворіти туберкульозом. Зверніться до сімейного лікаря (POZ). Якщо не
знаєте, де його знайти, зателефонуйте на гарячу лінію (доступна також українською мовою): 800 190 590.

Що це таке – туберкульоз?
Туберкульоз – інфекційна хвороба, що викликається паличкою туберкульозу. Туберкульоз найчастіше озоплює легені, проте може уражати будь-який інший
орган людини. Особи, що хворіють туберкульозлм, може мати всі або тільки певні з наведених нижче симптомів. Буває, що єдиним симптомом туберкульозу
є кашель.

Найчастіше симптоми туберкульозу:

Якщо у вас будь-який із симптомів, Вам треба негайно іти до лікаря або повідомити про такі симптоми особу з організації, що займається біженцями.

Як можна заразитися туберкульозом?
Туберкульозом можна заразитися під час контакту з особою, що хворіє туберкульозом легенів, вдихаючи повітря, в якому присутні палички туберкульозу.
Хворий видаляє палички під час кашлю, чхання, коди сміється або говорить. Хворий, який вже проходить лікування, вже не становить загрози.

Хто найбільше наражений на зараження туберкульозом?

Які аналізи призначить лікар, щоб діагностувати туберкульоз?

Якщо вам не вдасться відхаркнути харкотиння, лікар може призначити інші аналізи.

Як зменшити ризик заразитися туберкульозом?

Чи туберкульоз виліковується?
Туберкульоз зараз – хвороба, що виліковується. Основною умовою є його виявлення на ранній стадії, і закінчення призначеного лікування.

Чи ви і ваша дитина вакцинувалися проти туберкульозу? Вакцинуватися проти туберкульозу можна до досягнення 15 років

кашель, що триває не менше 3 тижнів, без покращення;

температура
пітніння вночі
слабкість і втома
відсутність апетиту
худнення
кровохаркання
біль в грудній клітці
задишка.

особи, які проводять багато часу в близькому контакті з хворим,

особи, що хворіють хворобами, які знижують імунітет організму, зокрема ВІЛ-інфіковані,
діти, яким ще не виповнилося 5 років.

рентген органів грудної клітки, щоб перевірити, чи у вас патологічні зміни в легенях,

аналіз харкотиння, щоб перевірити, чи в ньому присутні палички туберкульозу.

стосуйте маски, які прикривають ніс і рот;

якщо у вас нема маски, тоді кашляючи чи чхаючи закривайте ніс і рот одноразовою хустинкою, або кашліть чи чхайте у свій лікоть,

відхаркуйте подалі від інших людей, в одноразову хустинку, і одразу після викидайте її у смітник;

під час розмови уникайте того, щоб говорити співрозмовнику прямо в обличчя;

якщо у вашому оточенні хтось кашляє, не закриваючи рот, відійдіть якомога далі, відверніть голову, або просто покиньте приміщення.

http://pacjent.gov.pl/


Чи треба платити за ліки на туберкульоз?
Усі заходи, спрямовані на профілактику, виявлення та лікування туберкульозу, є безкоштовними для всіх осіб, які перебувають у Польщі, включаючи біженців.
Усі протитуберкульозні препарати, а також ті для лікування туберкульозу з множинною лікарською стійкістю, є безкоштовними для хворих на туберкульоз.
Стаціонарне та амбулаторне лікування хворих на туберкульоз також є безкоштовним.

Чи можна вакцинувати дитину?
У Польщі вакцинація проти туберкульозу є обов’язковою і проводиться до виписки дитини з лікарні після народження. Якщо ваша дитина не була вакцинована,
обговоріть це з сімейним лікарем (POZ). Згідно з Програмою захисних щеплень на 2022 рік, щеплення проти туберкульозу можна зробити ще до досягнення віку
15 років.
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Дізнайтеся більше про правила користування медичною допомогою
в Польщі

Дізнайтеся, як вакцинувати дитину

Що потрібно знати
про туберкульоз



Безкоштовне лікування туберкульозу
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